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Inuzpagh ypoka:

«ﬂycmb Kmo-HUbyOb nonpobyem ebl4epKHymb U3

MamemMamuKu cmeneHu, u oH yaudum, 4Ymo 6e3 Hux 0asieKo He
yedewb»

M.B.JlomoHoc08
(1711-1765)-

pycckul y4éHbIU




Tema ypoka: «CBOUCTBA CTEeNeHeun c
HaTypanbHbLIMU NMOKa3aTensaMunu»



Ucnonb3oBaHMe 3anvcu B Buae CTerneHu

B dpu3ukKe

10=101

100=102 (canTH)
1000=103 (kus10)

1000 000=10° (mera)

1 000 000 000=10° (rura)

B actpoHOMUU

B acTpoHOMMM paccToAHUA A0
3BE€34 U3MepPAIOT B aCTPOHOMMUYECKUX
eguHuuax (a.e.)

la.e.= 1,496 - 10%km
1 cBeToBOM rog = 9,46 - 108 km

Camasn 6nm3Kan K Ham 3Be3paa
(n3 co3sespgua LleHTaBpa) HaxoauTca
Ha PacCTOAHUM:
206 265a.e.= 3,08 - 1013km
= 3,26 CcB.JieT



1. Hangurte napy




2. 3anwuTte npon3BeneHne B BUae
CTENEHU:

9:9-9= 93

() (-=x)(-x)(-x)(-x) = (- x)°

(a-c)(a-c) = (a—c)’



3. Bbluncnure:
10°-3*= 100-9= 91
(10-3)2= T*= 49
6-8°=(-2= -32
10-5-2*=10-5-16=10-80= -70
S P+(2f=-1-8= -9

S(-1)=-36-1= -37



4. 3agaHue no rpynnam

Tonbko oTBET 3anucaTtb B pabounx Tetpagsx (PT):

No17.1(ab): Ne17.28 (ab)

Ne17.15(ab)




CBOUCTBA
CTEMNEHEU
m n
1) a.a =a

m -+ n

2) am: an_ am-n,,rﬂem>n,a¢0

3) (a ) =d""



S. UcTopus co3qaHus COBPEMEHHOM TEOPUHU CTEIeHen

BbINo/IHMTE BHIYUCICHUA. 3aI0JHUTE TA0JMIbI
OykBaMu, YYUTHIBAsA HAli/ICHHbIE OTBETHI.

56668



C5 C4a0 0

C5 Ci5 C2 1

C8 C2 C12

C22 C2 Ci3 O(C9




CumoH CTeBUH (Huaepn.
Simon Stevin, 1548—1620) —
donamaHaACKMUN MaTeMaTUK-
YHUBepcarn, UHXeHep.

HupaepnaHackun
matemMaTuKk CumoH CTteBUH
B 16-17 BeKax npeanpuHan

nepBble Waru K
NOCTPOEHUIO COBPEMEHHOM
Teopuu cteneHn. OH
0003Ha4Yan HeN3BEeCTHYHO
BEJINYMHY KPYXKKOM, a
BHYTPMW ero ykasbiBan
nokKasaTtenu CTeneHm.



MbIC/I10, CJI€A0BATEIBLHO CYIIECTBYIO.

Pene Jlexapr

dpaHuy3ckuu punocod n
MaTeMaTuK.

CoBpemMeHHas 3anuchb
rnokKasaTesns cTerneHu BBeAgeHa
IekapToMm B ero «f’eomeTpnn»

(1637), npaBga, TONLKO Oons
HaTyparibHbIX CTEMNEeHeWN,
oonblwwux 2. MNo3aHee HLIOTOH
pacnpocTpaHun 3Ty oopmy
3arnucu Ha oTpuuaTeribHble U
APOOHbIe noka3aTtenu (1676),
TPaAKTOBKY KOTOPbIX K 3TOMY
BpPEeMEHMU yxxe npeanoxun
CTteBuH.




5 e
6. TToaymante, yem MOXHO 3aMeHUTb = ?

1 pan
x5 . % - x17
> k44= k11
P2 * _ p'0

712 S =719
(03)* — 012

2 paa
n5: x = pd
bl . x = p24
* : 30 cl5
* . 55 = 518

(b*)4 - blé

3 paa
als. x = a7
m25: * = mlO
% . d30_ dw

(c?) =P



llposepka!

s *
TToaymavite, 4emM MOXHO 3aMeHUTbL = ?

1 psaa
x5 . x12 = x17
k55 : k44= ki1
p20 . pl0 — pl0
712 . 77 = 719

(a®)* = a??

P paAa
ni5: nlo= pn>
bl . b8 = b%4
c45 . c30_ 15
513 3 55 — 518

(b*)* = b6

3 psaa

al®. @2 = a’
m25: mi= ml©

d4o. d30_ d1°
211 . 23 = 214
(c?) =cP



7. Maruyeckumn keaapar

3anonHuTe ceoboaHbIe KNeTKU KBaApata Tak, YTobbl npousseneHue
BIP@KEHWUI KaXA0ro cTonbLa, KaXA0U CTPOKU U KAXAOU

AMAroHanu pagHanocb X e

x2 | x7 | x3

x3

x> | x4




«'napga Ha Myup, HeNb39 He

YAUBNATbCA»
Ky3bma [lpymkos



MaTreMaTuKa BBIABJISACT MOPSI0K,
CUMMETPHUIO H OHpeIleJIéHHOCTb,
a ITO — Bamnenmn 5@1)1 IMPEKPACHOIO.

; / §Ap )olenb







CamocmosimernbHasi paboma
8bIMNOoJIHAUMmMe 8 JIUCMOYKax.

Kputepum oueHnsaHus:
«5»-30-35 6annos
«4»-25-30 6annos
«3»-20-25 6annos



[lomaluHee 3agaHue

Hauaure Ha caure I. I'ymmuna «Pemy Ora» 3agaum
nmo teMe «CreneHn)

n 817 moBTOpHTE CBOMCTBA cTenmeHen. Ne 17.24;
Nel17.37; Nel17.42(B,r)



